

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 42/2274

20. LISTOPADA

2017.

---

## VRIJEME KROZ GODINU 29. NEDEJELJA C

### PRVO ČITANJE

*Knjiga Izlaska 17, 8-13*

Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Dođu Amalečani i zarate s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: »Odaberi momčad pa podi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda, sa stapom Božjim u ruci.« Jošua učini kako mu je Mojsije rekao te zapodjene borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzadoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani, Ali Mojsiju ruke napokon otežaše. Zato uzeše kamen, staviše ga pod nj i on sjede na nj, a Aron i Hur, jedan sjedne, a drugi s druge strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jošua oštricorn mača svlada Amaleka i njegov narod. Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM *Psalam 121, 1-2. 3-4. 5-6. 7-8*

***Otpjev: Pomoć je naša u imenu Gospodina  
koji stvorio nebo i zemlju.***

K brdima oči svoje uzdižem:  
odakle će mi doći pomoć?  
Pomoć je rnoja od Gospodina  
koji stvorio nebo i zemlju.

Tvojoj nozi on posrnuti ne da  
i neće zadrijemati on, čuvar tvoj.  
Ne, ne drijema i ne spava  
on, čuvar Izraelov.

Gospodin je čuvar tvoj,  
Gospodin je zasjen tvoj s desne tvoje!  
Neće ti sunce nauditi danju

ni mjesec noću.

Čuvao te Gospodin od zla svakoga,  
čuvao dušu tvoju!  
Čuvao Gospodin tvoj izlazak i povratak  
odsada dovijeka!

## **DRUGO ČITANJE**

*2 Timoteju 3,14 - 4, 2*

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju  
Predragi: Ostani u onome u čemu si poučen i čemu si vjeru dao, svjestan od koga si sve poučen i da od malena poznaješ Sveta pisma koja su vrsna učiniti te mudrim tebi na spasenje po vjeri, vjeri u Kristu Isusu. Sve Pismo, bogoduho, korisno je za poučavanje, uvjeravanje, popravljanje, odgajanje u pravednosti, da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban. Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te pojavkom njegovim i kraljevstvom njegovim: propovijedaj riječ, uporan budi - bilo to zgodno ili nezgodno - uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom. Riječ Gospodnja.

## **ALELUJA**

*Hebrejima 4,12*

Aleluja! Živa je riječ Božja i djelotvorna;  
prosuduje nakane i misli srca. Aleluja!

## **EVANĐELJE**

*Luka 18,1-8*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki  
U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati:  
»U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.«  
Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vane k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«  
Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

**Danas:** 9:00 sati + Joseph Wong  
10:00 sati + Vinko Milanović  
11:15 sati: + Marko Brkljačić  
**Ponedjeljak 8:00 sati:** + Slavko Jozić; + Vinko Perković  
**Utorak 8:00 sati:** + Slavko Jozić  
**Srijeda 8:00 a.m.** + Franjo Krznarić  
**Četvrtak 8:00 a.m.** + Ante Čaleta  
**Petak 8:00 sati:** + Slavko Jozić  
**Subota 8:00 a.m.** + Rozika, Stjepan i Jozo Levar  
**Subota 6:00 p.m:** + Ivka Švorinić  
**Nedjelja 27. listopada:** 9:00 sati: + Lucija Šarac  
10:00 sati: + Ivo Batljan, Anđa i Jure Baković  
11:15 sati: + Marija Ivančić

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Vera Rožić za + Vlatka Crnkovića  
Vera Rožić za + Franju Crnkovića  
Vera Rožić za + Filipinu Crnković  
Jadranka Babić na čast Gospe Sinjske  
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje  
Valentina Bulić na svoju nakanu  
N.N. u zahvalu Bogu  
Ob. Ante Rajković za + Ivana Zorića (2 mie)  
Ob. Mario Bubica za + Ivana Zorića (2 mise)  
Ob. Ivo i Stanka Bjeloš za + Stanu Čular  
Ob. Ivo i Stanka Bjeloš za + Ivana Zorića  
Ante Burić za + Janka Cindrića  
Ante Burić za + Šimu i Maru Burić  
Ob. Jelena Perović za + Vitu Perovića  
Ob. Jelena Perović za + Tomu Perovića  
Božo i Jaka Pavić na čast Sv. Obitelji za uslišane molitve  
Ob. Mirko Šakić za + Vicu Vukasovića  
O. Marko Jelenić za + Ankicu Francem  
Rudi Tuđen za + Danicu Tuđen (2 mise)  
Časne sestre za + Ivana Zorića  
Zlatko Jelinić za + Veljka Mačešića  
Zlatko Jelinić za + Antu Kneževića  
Zlatko Jelinić za + Ivana Jelinića  
Zlatko Jelinić na svoju nakanu

## MISNA ČITANJA

**Danas čitaju:**  
10:00 sati: Nikola Šamija i Ana Topić  
11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura  
**U nedjelju 27. listopada čitaju:**  
10:00 sati: Angela Didak i Kata Lovrić  
11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

## KRŠTENJA

*Po sakramentu krštenja koje je primiše u našoj crkvi, pridružili su nam se u vjeri:*

**Subota, 12. listopada 2013.**

### SEBASTIJAN MILAN TABAK

*Roditelji:* Allan Tabak i Amanda Clifford

*Datum rođenja:* 12. svibnja 2013.

*Mjesto rođenja:* Delta, B.C.

*Kumovi:* Marinko Tabak i Cynthia Clifford

### SAVIA VIENNA AMATO

*Roditelji:* Joseph A. Amato i Matilda Govič

*Datum rođenja:* 17. lipnja 2013.

*Mjesto rođenja:* Ne Westminster

*Kumovi:* Rosetta Amato i Jerry Aguiar

**Nedjelja 13. listopada 2013.**

### EMMA MARIE RICHARDS

*Roditelji:* Christopher M. Richards i Marica Burić

*Datum rođenja:* 24. svibnja 2013.

*Mjesto rođenja:* New Westminster

*Kumovi:* Christina Abramović i Joseph Bošnjak

*Čestitamo!*

## DAROVATELJI ZA CRKVU U KNINU.

Bandić, Ivan; Baraka, Izobel/Katica; Bošnjak, Anđelka; rkich, Frane i Ankica, Brkić, Frane i Marija, Brzica, Pero, Bulić, Petar i Marija, Buneta, Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović, Petar i Ružica, Cvitanović, Vinko i Edita, Došen, Josip, Dugandžić, Mijat i Stana, Ferenc, Boško i Katica, Grgić, Lucija, Grgić, Vesna/Ivan, Horaček, Tomislav i Radmila, Jakić, Drago i Branka, Jelinić, Zlatko, Jozipović, Marko/Ivanka, Kanjer, Danica, Lukić, Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato/Mirjana, Markić, Milan i Anica, Milanović, Marko, N.N., N.N., Pavić, Bože i Jaka, Prpić, Nikola i Marija, Šakić, Mirko/Marija, Šarić, Ante i Matija, Škifić, Desanka, Šušberić, Anka, Švorinić, Tnko i Dragica, Topić, Grgo i Ljubica.

**Ukupno do sada \$ 6,603.00**

Nadamo se da ovo neće biti zadnja svota, te da će nam se još mnogi priključiti,

## RIBARSKA VEČER

Još nas manje od mjesec dana dijeli od Ribarske večeri koja će biti u subotu 9. studenog u velikoj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra.

Ulaznice su već u prodaji. U ovom župnom listu imate raspored stolova i imena onih koji prodaju ulaznice. Ulaznice ćemo prodavati do utorka 5. studenog. Možete ih naručiti telefonom, ali do toga dana trebat ćete ih i uzeti, jer se događalo da ljudi naruče ulaznice, a poslije se predomisle i ne dođu. To nam stvara gubitak, jer ako su ulaznice naručene mi moramo prema njima naručiti i jelo.

Ribarska večer je tradicionalno dobro posjećena zabava. Nadamo se da će tako biti i ovaj put. Svirat će nam mladi sastav iz Edmontona, a Dobri Dečki će nas dočekati svojom svirkom na vratima. Posebnost ove ribarske večeri biti će i u tome što će na njoj biti prisutan provincijal franjevačke provincije presv. Otkupitelja iz Splita, provincije kojoj i vaši fratri pripadaju.

Nadamo se da nas ni ovaj put gospođe neće iznevjeriti s kolačima, jer njihovi kolači uvelike potpomažu sveukupnom uspjehu događaja.

Sluga Božji

**MIROSLAV BULEŠIĆ**

8

### Nakon rata – bez mira

Završio je Drugi svjetski rat (8. svibnja 1945.), europski Zapad slavi pobjedu nad fašizmom i nacizmom dok je u novoj Jugoslaviji uspostavljen režim koji je vjerna kopija onoga staljinističkog u Sovjetskom Savezu: u Jugoslaviji je veću tijekom okrutni progon Crkve.

Valja istaknuti da je, među zemljama koje su se nakon Drugoga svjetskog rata naše u sovjetskoj sferi, Titova Jugoslavija bila ona u kojoj su komunisti poubijali najveći broj katoličkih svećenika. Obračnavanje je počlo još tijekom partizanskog rata, a vrhunac je dostiglo 1945. godine.

Prema statistici Stjepana Kožla samo u hrvatskim biskupijama izravno su ubijena čak 434 svećenika (biskupijska i redovnička), 24 su umrle u zatvoru: ukupno 458 svećenika, od njih 2625 koliko ih je bilo u istim biskupijama prema *Općm Šmantizmu Katoličke Crkve u Jugoslaviji*, Sarajevo 1939. U postotku dakle, ubijeno je oko 17% hrvatskog klera, a da ne

brojimo one stotine svećnika koji su trpjeli po zatvorima, posebno u zloglasnom logoru Stara Gradiša i u zatvoru u Zenici (BiH). Ubijena su nadalje 73 bogoslova i sjemenišarca, 22 brata laika raznih redovničkih zajednica i 30 redovnica. Kožul navodi i podatke glede Crkve u Sloveniji, citirajući knjigu *Palma mučnišva*, Ljubljana 1994. 123 ubijena svećnika, 68 bogoslova i 46 članova redovničkih zajednica.

U monumentalnom svesku *Hrvatski martirologij XX stoljeća* nalaze se i podatci o svećnicima koje su komunisti ubili u drugim europskim zemljama. Tako su u Njemačkoj *komunisti* (ovdje nije govor o žrtvama nacizma)

pobili 110 svećnika, u Poljskoj 187, u Albaniji

67, u Češkoj oko 20 + 14 (u Slovačkoj), u Mađarskoj oko 10 (nedostaje točan broj, no ondje je osuđeno na zatvor oko 1500 svećnika). Iz gornjega se može zaključiti da je hrvatski kler imao najveći broj žrtava komunističog progona

u tijeku i nakon Drugoga svjetskog rata.

Ipak Crkva u Hrvata nije bila ni spomenuta prigodom komemoracije mučnika XX. stoljeća, koja se održala u Rimu godine 2000.! Organizatorima očito nije bio poznat krik koji je nadbiskup Alojzije Stepinac, zajedno s nekoliko hrvatskih biskupa, bio uputio svjetskoj javnosti još 24. ožjka 1945. „*Pred Bogom i pred cijelom svjetskom javnošću moramo najodlučnije prosvjedovati protiv sistematskih ubijanja i mučnja katoličkih svećnika i vjernika, od kojih je velik broj provodio svet život, a mrzitelji Katoličke Crkve oduzeli su im život nezakonitim osudama, opravdavajući ih izmišljenim krivnjama*“. A u Pastirskom pismu biskupa Jugoslavije od 20. rujna 1945., dakle samo koji mjesec nakon završetka rata, donesen je broj od 243 ubijena svećnika, 169 utamničnih, 89 nestalih, ukupno 501.

*Nastavlja se....*

## HRVATSKE SVJETSKE IGRE

Slijedeće Hrvatske svjetske igre održat će se u Zagrebu 21.do 26. srpnja 2014.

Poziv je upućen svim Hrvatima cijeloga svijeta da se prijave za natjecanje na HSI u slijedećim ljetnim sportskim disciplinama: nogomet,

odbojka, plivanje, stolni tenis, košarka, mali nogomet, odbojka na pijesku, rukomet, tenis, atletika, boćanje, judo, taekwondo, karate, ragbi, atletika itd. Točan broj disciplina odredit će se prema broju prijava. Pored sudionika izvan Domovine, na Igrama sudjeluju i sudionici iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Sudionici ne trebaju biti članovi ni jedne kulturne, sportske ili druge udruge. Nastup na igrama je u svojstvu nacionalnih timova iz raznih krajeva svijeta uključujući i Hrvatsku. Prijave za nastup ostvaruju se preko nacionalnih organizacijskih odbora, koji su uspostavljeni u svim zemljama sudionicama. Na igrama mogu nastupiti i veterani, to jest osobe starije od 35. godina u svim gore navedenim disciplinama.

Pokroviteljstvo nad igrama ima predsjednika RH dr. Ivo Josipović i uz potporu Državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske. Organizator Hrvatskih svjetskih igara je Hrvatski svjetski kongres (HSK), a potporu projektu dali su i Grad Zagreb, Hrvatska Matica iseljenika, Hrvatski olimpijski odbor i Hrvatski nogometni savez.

Kotizacija za HSI-e u Zagrebu iznosi 250,00 eura. U cijeni je uključeno: sudjelovanje na Igrama prema prijavi, sudjelovanje na otvaranju i zatvaranju Igara, smještaj i prehrana (polu pansion), oprema za natjecanje i oprema za službeni dio programa, slobodan ulaz na sva natjecanja, slobodan ulaz na zabavni program Igara, slobodan prijevoz unutar sustava Igara. Detaljnije informacije o programu i pravilima Igara možete naći na mrežnoj stranici:

[www.igre-zagreb2014.com](http://www.igre-zagreb2014.com)

Ivan Curman, predsjednik

Prof. dr. Vinko Grubišić, glavni tajnik

## SVI SVETI I DUŠNI DAN

Do petnaest dana slavimo svetkovinu Svih svetih i Spomen svih vjenih mrtvih. Ta slavlja redovito okupljaju veliki broj vjernika koji se posebno sjećaju svojih pokojnika. U Hrvatskoj groblja uravo ožive. Rekli bismo posjet živih mrtvima. Sjećanje kroz suze, molitve, cvijeće, svijeće....

I ovdje u našoj sredini nastojimo se sjetiti svojih pokojnika. Uz sudjelovanje na svetim misama, davanjem izgovoriti svete mise, te posjetom grobljima. I ove godine ćemo imati službu riječi na Ocean View u 10:00 sati ujutro, potom blagoslov vaših grobova. Na Forest Lownu ćemo biti u 2:00 sata poslije podne.

## **KOLUMBOVI VITEZOVI**

U slijedeći petak Vitezovi imaju redoviti sastanak u crkvenoj dvorani u 7:30 p.m.

U slijedeću nedjelju 27. Istopada priređuju ručak. Na jelovniku su čevapčići za \$ 7:50, uz piće.

Ako vam je potrebna osoba u kući, za čuvanje djece, staraca sl. Nazovite 604-401-9767